

Новость · 15 января 2020, 16:24

Последователям «Свидетелей Иеговы» из Мурманской области запросили до 6,5 лет колонии

Прокуратура на заседании в Полярном районном суде Мурманской области запросила сроки иеговистам Виктору Трофимову и Роману Маркину по делу об организации деятельности экстремистской организации (часть 1 статьи 282.2 УК). Об этом [сообщается](#) на сайте «Свидетели Иеговы в России».

Трофимова попросили приговорить к шести с половиной годам колонии, Маркина — к шести годам.

После задержания последователей учения отправили в СИЗО, где они провели полгода, но позднее перевели под домашний арест.

В 2017 году Верховный суд признал «Свидетелей Иеговы» экстремистской организацией и запретил ее на территории России. После этого против десятков верующих [возбудили](#) уголовные дела.

Трое иеговистов — датчанин [Деннис Кристенсен](#) из Орла, [Сергей Климов](#) из Томска и пензенец [Владимир Алушкин](#) — получили по шесть лет колонии.